—RUERN TETDHBIRAD—IL) COETETE

&= . 7\51?%?

(RHM7E6AET

[—] =BITXIIEERL
clale £V (BRE) T (FRE)
KB {hETE KERZEREE | KEPERATHE KB {hHTF KBNFRFE

1{ H — — — — —
2 7:53 7:55 17:00 17:02 —
3 7:53 7:55 17:00 17:02 —
41 7K 7:53 7:55 17:00 17:02 —
5| A& 7:53 7:55 - — —
6| & 7:53 7:55 17:00 17:02 —
7| — — — — —
8| H — — — - —
9| A 7:53 7:55 17:00 17:02 —
10{ X 7:53 7:55 17:00 17:02 —
11] 7k 7:53 7:55 17:00 17:02 -
12| & 7:53 7:55 17:00 17:02 —
13| & 7:53 7:55 17:00 17:02 —
14| £ — — - - -
15| H - — - - -

6| 16| B - - - — -
17] X - - - — -
18] 7k 7:53 7:55 17:00 17:02 —
19 K 7:53 7:55 - — —
20| & 7:53 7:55 17:00 17:02 —
21| & — — - - -
22| H — — — — —
23| A 7:53 7:55 17:00 17:02 —
24| K 7:53 7:55 17:00 17:02 —
25| 7k 7:53 7:55 17:00 17:02 —
26| K 7:53 7:55 - — —
27| & 7:53 7:55 17:00 17:02 —
28| & — — — — —
29 H — — - - -
30| A 7:53 7:55 - — —

XBRXEBOREEDLA > IIVIYDORITECLD, PUZEITRINETREOEEDERNELDIHEN DD
FI. TOHER TR—LR=ZTHHSENZLETFIDT, TEELTZSU.




—ROERAT—ILINR  BEREZIFR

& - AR

b (EB{E) T (FBHE)
(RiB{hH] - XKBPRERTE) (B7E)

X5 (S iE= H R Z X5 (i Rlp=gi=A]
= 7:20 | KIBFFRE] K EHER I3 A RETHE T
==1Y=| 7:21 B | AE T BRLTIEE L,
15k 7 A 7:23 IR EY xsaa + 149
AX 7:24 1 +15%

£+ 7:25 RN +164

B |yl 7:26 =Pt +17%

= |HLEtoR 7:27 aN=Yil +18%

A |XE 7:28 =7 +214%
AHA 7:31 % lpasg +22%
IRAIR 7:33 B | AHK + 244y
=75 7:34 B |XE +21%3
IN=Y: 7:37 A Rt oiR +284%
HETS 7:38 iy +294%
RFE 7:39 3] +30%
BTt 7:40 AKX +31%
SFEF 7:41 1504 K +324y

fees | KB fh T 7:53 2 1)=| + 344

FH K8 PR 7:55 = +35%

x1) SAOETERGETHAG. XORaTAEIRER, Aot REE>
5—. AFRREHTERRCRBEL TS [ARIRO—IL/ COETEE] TR
RZEN

2) BEEROERRUIERLIL, BTRRICLONETIHANBOET, JF
FOKIE. BEICREEE> TSR RS,



